Pneumaticky valec pro pohony

Rozmeéry
A + Zdvih*
TR’ C + Zdvih* i
i BLIG ol
H , _LH__,Q_,‘?__Q QN |
K'."'"J*"'! | ) e — l
N\ -
ol tpTl Gf_:’-!__ . e
e : (4
/> Y
W/ =Y e ——r————— /_‘ !
4 - Strany 2,

Pramér J

32 140 | 47 | 93 | 28 | 32| 15 |27,5| 22 | 17 | 6 | M10x1,25 M6x1,0 95| 14 |1/8|55| 6 [65| 45| 33| 12 | 10
40 142 49 | 93 | 32 | 34 | 15 |27,5| 24 | 17 7 M12x1,25 M6x1,0 95| 15 |1/4°| 6 5 | 85| 50| 37 | 16 | 14
50 150 57 | 93 | 38 | 42 | 15 [27,5) 32 | 23 | 8 | m16x1,5 Méx1,0 | 95| 17 |1/4| 85| 25| 10| 62| 47| 20| 17
63 153 57 | 96 | 38 | 42 | 15 |27,5| 32 | 23 8 M16x1,5 M8x1,25 95| 15 |3/8°| 95| 4 | 85| 75| 56 | 20 | 17
80 182 75 |107]| 47 | 54 | 21 | 33 | 40| 26 | 10 M20x1,5 M20x1,5 11,5(19,5|3/8°| 10 | 45| 14 | 94 | 70 | 25 | 22
100 188 | 75 (113 47 | 54 | 21 | 33 | 40 | 26 | 10 M20x1,5 M20x1,5 |11,5(19,5|1/2°| 11 | 65| 14 |112| 84 | 25 | 22
125 203 88 |115| 52 | 68 | 20 | 38 | 54 | 41 [13,5| M27x2,0 M27x1,75 16 | 20 (1/2°| 14 | 6,5 | 14 | 136 | 104| 32 | 27
160 239|113 |126| 62 | 88 | 25 | 38 | 72 | 55 | 18 M36x2,0 M36x2,0 15 | 20 [3/4°| 15 5 15 | 174|134 | 40 | 36
200 2441118126 62 | 88 | 30 | 38 | 72 | 55 | 18 M36x2,0 M36x2,0 15 | 20 [3/4| 15 3 15 | 214|163 | 40 | 36
250 294 1141|153 | 86 (106| 35 | 48 | 84 | 65 | 21 M42x2,0 M42x2,0 |19,5(25,5| 1° 22 | 85| 20 | 267 | 202| 50 | 46

*K hodnotam v tabulce pfidejte hodnotu zdvihu daného modelu.
Material hlavnich casti

1 2 3 4 § 6 7 8 910111213 14 15

|€ast pistu | material
1 Matice Uhlikova ocel
2 Pistni tyc Uhlikova ocel chromovana
3 Predni tésnéni TPU
4 Pouzdro Otéruodolny material
5 Predni kryt Hlinikova slitina
6 Tésnéni pouzdra NBR
7 Doraz TPU
8 Télo pistu Hlinikova slitina
9 Pist Hlinikova slitina
10 0 krouzek NBR
11 Tésnéni pistu NBR
12 Magnet* plast
13 KrouZek pistu Otéruodolny material
14 Sroub Uhlikova ocel
15 Zadni kryt Hlinikova slitina
16 Tahlo Uhlikova ocel
17 Matice tahla Uhlikova ocel

*volitelny prvek



